

PROCES VERBAL

Încheiat, astăzi, 29.05.2020, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Păunești, județul Vrancea.

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.168/21.05.2020.

Având în vedere dispozițiile Hotărârii nr.24/14.05.2020 privind aprobarea instituirii stării de alertă la nivel național și a măsurilor de prevenire și control a infecțiilor, în contextul situației epidemiologice generate de virusul SARS-CoV-2 și a Hotărârii nr.25/18.05.2020 privind propunerea unor măsuri necesare a fi aplicate pe durata stării de alertă pentru prevenire și combaterea efectelor pandemiei de Covid- 19, emise de Comitetul Național pentru Situații de Urgență, **în sala de ședință în data de 29.05.2020, s-a intrat pe rând**, în număr restrâns, echipați corespunzător, cu mască și manuși, păstrând o distanță de minim de 2 m între oricare două persoane apropiate, astfel încât a fost asigurată o suprafață minimă de 4 mp pentru fiecare persoană.

Votul s-a exprimat pentru fiecare proiect de hotărâre, fiind confirmat și prin declarația semnată de fiecare consilier, aceasta fiind înregistrată la sediul Primăriei.

Sedința a avut pe ordinea de zi :

1. Procesul verbal la ședinței anterioare.

Procesul verbal al ședinței anterioare este aprobat cu unanimitate de voturi « pentru ».

2. Pentru proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., pe baza de protocol, a amplasamentului – teren în suprafața de 1049 mp teren curți construcții, situat în comuna Păunești T.108 , PC. 3539 și aflat în administrarea Consiliului local Păunești, - domeniul public, identificat potrivit Cartii funciare nr.54468, nr.cadastral 57461, liber de orice sarcini, în vederea și pe perioada realizării de către „C.N.I.” – S.A. a obiectivului de investiții „SALĂ DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘCOLARĂ”.

S-a aprobat cu unanimitate de voturi « pentru ».

3. Pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Păunești, județul Vrancea, pentru anul 2019

S-a aprobat cu unanimitate de voturi « pentru ».

4. Pentru proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie, iulie, august 2020.

S-a aprobat cu unanimitate de voturi « pentru ».

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
Cons. Novac Dorel

CONFORM CU
ORIGINALUL

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL PAUNESTI
Drug Mariana